



MISKOLCI EGYETEM

NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK IGAZGATÓSÁGA

TNRT/ 729 /2021.

Pályázati felhívás

A Miskolci Egyetem intézményi Erasmus+ koordinátora pályázatot hirdet a 2020/21. tanév 2. félévében az Erasmus Student Network (ESN) tagjai, közreműködői és mentorai számára.

A pályázat célja: szórólap, pár oldalas tájékoztató anyag vagy 1-3 perces videó készítése, ami felhasználható arra, hogy népszerűsítse a Miskolci Egyetemet az Erasmus partnereinél tanuló diákok körében. Lehetséges és javasolt témák:

- Milyen különleges élményeket és tapasztalatokat kínál egy miskolci Erasmus félév?
- Mire számíthat egy Miskolcra érkező diák? Milyen szolgáltatásokat nyújt neki az egyetem és az ESN Miskolc?
- Milyen tapasztalatokkal távoztak innen a korábbi félévek Erasmus hallgatói? (Pár soros üzenetek, vagy néhány mondatos videóüzenetek gyűjteménye)

Az elkészült anyagoknak alkalmasnak kell lenniük az Erasmus+ program és az egyetem népszerűsítésére, az Erasmus Miskolc honlapon és más digitális csatornákon való megjelentetésre és terjesztésre. Az anyagokat angol nyelven kell elkészíteni.

A pályázati anyagot az erasmusmiskolc@gmail.com e-mail címre kell beküldeni.

Beadási határidő: 2021. augusztus 12. 24.00 óra

Eredményhirdetés: a beadástól számított egy héten belül. Minden pályázatot benyújtó hallgató e-mailen kap értesítést.

A benyújtott pályaműveket egy bizottság bírálja el. Minden beküldött pályamű díjazásban részesül.

A díjazásban részesített beszámoló felhasználási joga a Miskolci Egyetemre illeti. Ez azt jelenti, hogy ezeket a pályázati anyagokat részben vagy egészben nyilvánosságra hozhatjuk a honlapunkon, a YouTube csatornánkon, az ESN Facebook oldalán, vagy az egyetemi újságban, felhasználhatjuk szórólapok, népszerűsítő anyagok elkészítéséhez. Felhasználóként arra is jogot szerzünk, hogy átalakítsuk vagy megszerkesszük a beküldött szöveget a szerzővel történt egyeztetés után.

Minden pályázónak sikeres munkát kívánunk!

Miskolc, 2021/07/16

Dr. Bartha Zoltán
intézményi Erasmus koordinátor

